

“风从运河来”2016全国网络媒体聊城行昨日启动

30多家网络媒体行走聊城运河



启动仪式上,聊城市政协主席、宣传部长赵庆忠为采风团授旗。

本报聊城6月15日讯(记者 凌文秀) 15日,由中共聊城市委宣传部、聊城市文广新局、聊城市旅游局、聊城市文学与艺术家联合会主办的“风从运河来——2016年全国网络媒体聊城行”活动正式启动。来自中央级、省级、市级的30余家媒体记者将沿聊城运河两岸,开展为期3天的采风采访活动。

聊城市政协主席、宣传部长赵庆忠,聊城市委宣传部外宣办、市政府新闻办主任衣善忠,聊城市文广新局局长助理曲保东,聊城市文联副主席吴文立,以及“风从运河来”采风记者团全体成员出席了启动仪式,仪式由聊城市委宣传部调研员银平主持。

仪式上,赵庆忠宣布“风从运河来”全国网络媒体聊城行活动正式启动,并为采风团授旗。赵庆忠表示,聊城是国家历史文化名城,古老的黄河文明与灿烂的运河文化在这里交相辉映。运河的贯通不仅为聊城带来了数百

□相关链接

三天,见证聊城运河百年兴衰

启动仪式结束,采访团就出发到达中国运河文化博物馆,然后到东昌码头乘船抵达山陕会馆,并到古城区七贤祠、聊城市乡村记忆博物馆参观,还参与制作牛筋腰带、东昌毛笔、木版年画、东昌葫芦等聊城传统民俗艺术品,从中感受众多民俗技艺的魅力。本次活动为期三天,采访团将行走聊城京杭大运河沿岸的文物古迹、美食美景、重要闸坝等。

“原来聊城这么美,文化底蕴这么丰厚。”采访团的很多记者对聊城深厚的运河文化颇为推崇。本次采访的三天期间,采访团的记者们将从运河沿岸的风土人情、文物景点中回望运河的贯通为聊城带来了数百年经济和文化的繁荣,想象船舶往来、商旅辐辏、士商云集的往昔聊城运河盛况。

从15日到17日,三天时间,采访团将沿着聊城运河的足迹,感受聊城运河百年兴衰。明清之际,聊城被誉为

年经济、文化的繁荣,还在这片沃土上积淀下丰厚的运河文化遗产,带来世代相承、不断演变的文化艺术、民俗风情,而聊城在整个运河发展史上占据着重要地位。

赵庆忠说,目前,聊城市委、市政府正在全力做好运河聊城段的保护开发,着力打造运河文化旅游隆起带,把大运河聊城段打造成为“文化的河、流动的河、美丽的河、繁荣的河”。这次媒体行活动为展示聊城、宣传聊城提供了宝贵的机会,希媒体朋友通过这次短暂的活动,认识聊城、了解聊城、宣传聊城,多提宝贵意见建议。

采风团媒体代表张伟代表采访团发言,他说,“风从运河来”2016年全国网络媒体聊

城行活动举办的时机恰到好处,大运河申遗成功后,运河的利用和保护是一个全国大课题,聊城市提供这次采访机会,可以让记者们近距离感受大运河聊城段的文化魅力,看到聊城对大运河利用和保护所做的努力。未来三天,采访团将客观报道好这次采访活动,写出自己笔下的“江北水城·运河古都”。

据了解,此次媒体行活动,来自北京、天津、浙江、江苏、山东等地的30余家中央级、省级以及市级媒体记者,将依次前往东昌府区、阳谷县、临清市,近距离感受聊城运河文化。以文字、图片、视频、专题等多种形式,全方位、多角度的展现聊城段大运河风貌和江北水城的风土民情。



机构和水工设施见证着古代劳动人民治河兴利的壮举和智慧。运河重镇张秋旧时曾是运河与黄河的交汇处,元代会通河穿镇而过,在张秋镇内设立管理机构——都水监,留下了明代水利专家徐有贞、刘大夏治理运河的足迹。

据了解,随着大运河成功入选世界文化遗产名录,运河的保护利用在聊城经济社会发展大局中的地位进一步显现。目前,聊城市委、市政府正在全力做好运河聊城段的保护开发,立足聊城“河湖秀美大水城、宜居宜业新聊城”的城市定位,着力打造运河文化旅游隆起带,把大运河聊城段打造成为“文化的河、流动的河、美丽的河、繁荣的河”,实现游运河、泡温泉、尝小吃、品阿胶、做好汉、研文学、聊聊城特色旅游生活休闲方式,实现聊城旅游产业的科学发展、跨越发展。

(本报记者 凌文秀)

聊城年度社保 缴费基数核定启动

6月20日至8月30日为申报时间

本报聊城6月15日讯(记者 杨淑君) 记者从市社会劳动保险事业处了解到,2016年基数审核和稽核申报工作从2016年6月20日开始至8月30日结束。各参保单位的缴费基数和人数一经确认,须即时缴纳社会保险费,未按期申报、审核、缴纳的,自次月起加收滞纳金及利息。

按照今年的申报程序,申报单位首先要到市人社局三楼市社保征缴19号窗口领表,并将填写后的数据表格报送至该窗口后,由窗口移交市社保处相关科室,7个工作日内审核确认后,移交三楼窗口,参保单位与该窗口联系办理。

2016年基数审核和稽核申报工作从2016年6月20日开始至8月30日结束。参保单位应按2015年度(2015年1月1日至12月31日)全部职工工资总额作为2016年4月1日至2017年3月31日期间的单位缴费基数申报。缴费职工个人以本人2015年月平均工资作为个人缴费基数申报。申报数低于我省上年度在职工月平均工资60%(2910元)或高于300%(14549元)的,按2910元或14549元申报,工资总额的构成以国家统计局规定的口径为准。

缴费比例:企业养老保

东昌府区政务服务中心 设立不动产登记窗口

本报聊城6月15日讯(记者 谢晓丽 通讯员 吴慧英) 6月15日,区政务服务中心设立不动产登记窗口,市区国土局选派20名工作人员进厅办理有关业务。

通过设立统一的窗口,方便了公众申请和办理登记事务,实现了“一个窗口进,

险缴费比例为26%(其中单位18%、个人8%);个体工商户和灵活就业人员(含失业人员)缴费比例为20%(其中单位12%、个人8%);医疗保险缴费比例为9%(其中单位7%、个人2%)。失业保险缴费比例按省有关规定执行:工伤保险缴费比例为0.2-1.9%,职工不缴费;生育保险缴费比例为0.5%,职工个人不缴费。

缴费人数,参保单位应以2016年3月底的参保人数作为2016年申报缴费人数。2016年4月至申报日的增减人员,按缴费窗口要求填报增减表作调整。

各类参保单位要依据政策规定如实申报社会保险缴费基数和人数,认真填报各种报表、资料,作出书面承诺,并以不同方式进行公示,确保职工个人收入公开、透明、真实。社会保险缴费基数是职工个人享受各项社会保险待遇的计算依据,为职工缴纳社会保险费是参保单位必须履行的法定义务。对瞒报、少报缴费基数和参保人数,不及时申报或不如实提供资料的,一经查实,将按《社会保险法》、《社会保险费申报缴纳管理规定》等有关法律法规和单位作出的承诺予以责任追究和经济处罚。

一个窗口出”,减少了企业和群众负担。不动产登记的范围包括:集体土地所有权;房屋等建筑物、构筑物所有权;森林、林木所有权;耕地、林地、草地等土地承包经营权;建设用地使用权;宅基地使用权;海域使用权;地役权;抵押权等。